
大阪府福祉部子ども家庭局

Ⓒ2014 大阪府もずやん

（こども家庭庁ＨＰより）

～単純・クロス集計結果～
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１ 調査の目的

大阪府に住んでいる子ども・若者から広く意見・意識を聴取し、施策に反映するため、以下の①②の
国の数値目標・指標に関する意識調査等の項目から、「大阪府子ども家庭審議会」子ども・若者当事者
委員のご意見を聴取・反映した調査項目について、おおさかＱネットを活用したアンケート調査を実施するもの

①「こども大綱が目指す「こどもまんなか社会」」の実現に向け、こども・若者や子育て当事者の視点に立った
数値目標に関する項目
②こども大綱におけるこども・若者、子育て当事者のおかれた状況等を把握するための指標に関する項目

２ 調査手法・調査対象

● おおさかＱネット（施策の企画立案に必要なエビデンスを収集するために実施する、民間調査会社の
ネットアンケートモニターを活用した府民アンケート）を活用

● 大阪府在住の子ども・若者世代（15歳～29歳）1,000人

３ 調査期間

令和６年11月下旬～12月上旬

４ 回収状況

おおさかＱネットアンケートモニター大阪府在住の子ども・若者世代（15歳～29歳）1,000人より回収

おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケート調査の概要
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

66.0%

34.0%

15-24歳 25-29歳

27.7%

72.3%

男性 女性

年齢構成 性別

１ 調査対象者の属性（年齢構成・性別）

年齢構成については、「15歳～24歳」が66.0％、「25歳～29歳」が34.0％となっています。
性別については、「女性」が72.3％、「男性」が27.7％となっています。
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

１ 調査対象者の属性（職業）

職業

職業 回答数 ％

会社役員・団体役員 9 0.9 

会社員（正規雇用） 253 25.3 

会社員（派遣・契約など非正規雇用） 21 2.1 

公務員・団体職員 23 2.3 

パート・アルバイト 117 11.7 

自営業・自由業 16 1.6 

農林水産業 1 0.1 

家内労働・在宅ワーカー 2 0.2 

専業主婦・専業主夫 20 2.0 

無職 73 7.3 

学生 448 44.8 

その他 17 1.7 

1,000 100.0 

職業については、学生が44.8％と最も割合が高くなっており、次いで会社員（正規雇用）（25.3％）、
パート・アルバイト（11.7％）、無職（7.3％）の順に割合が高くなっています。
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

89.3%

10.7%

未婚 既婚（離別・死別含む）

6.6%

0.7%

92.7%

同居している子どもがいる

同居はしていないが子どもがいる

子どもはいない

未婚・既婚 子どもの有無

１ 調査対象者の属性（職業）

未婚・既婚の別については、「未婚」が89.3％、「既婚（離別・死別含む）」が10.7％となっています。
子どもの有無については、「子どもはいない」が92.7％、「同居している子どもがいる」が6.6％、「同居していないが
子どもがいる」が0.7％となっています。
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ１ あなたは、今のあなたの生活にどれくらい満足していますか。経済面や健康面、人間関係など生活
全体について答えてください。０を「まったく満足していない」、10を「十分に満足している」とします。

4.8%

1.0%

2.6%

5.5%

6.8%

20.3%

14.5%

15.9%

14.0%

5.4%

9.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

０（まったく満足していない）

１

２

３

４

５

６

７

８

９

10（十分に満足している）

10～０の選択肢で７以上と回答した割合は、44.5％となっています。
【国調査結果：「生活に満足している」と思うこどもの割合：60.8％】

44.5％

国の数値目標：70％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ１ あなたは、今のあなたの生活にどれくらい満足していますか。経済面や健康面、人間関係など生活
全体について答えてください。０を「まったく満足していない」、10を「十分に満足している」とします。

【男女別クロス集計】
十分満足している（10）と回答した割合については、「女性」が10.9％と、「男性」の4.7％より高くなっています。
７以上の割合についても、「女性」が45.6％と、「男性」の41.5％より高くなっています。

10.9%

4.7%

34.7%

36.8%

40.2%

45.1%

9.4%

8.3%

4.7%

5.1%

女性

男性

十分に満足している ７～９ 4～６ １～３ まったく満足していない

（n=277）

（n=723）

41.5％

45.6％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ１ あなたは、今のあなたの生活にどれくらい満足していますか。経済面や健康面、人間関係など生活
全体について答えてください。０を「まったく満足していない」、10を「十分に満足している」とします。

【年代別クロス集計】
十分満足している（10）と回答した割合については、「15～22歳」が12.0％と、「23～29歳」の6.4％より
高くなっています。
７以上の割合についても、「 15～22歳」が48.6％と、「 23～29歳」の40.4％より高くなっています。

6.4%

12.0%

34.0%

36.6%

43.6%

39.6%

9.6%

8.6%

6.4%

3.2%

23～29歳

15～22歳

十分に満足している ７～９ 4～６ １～３ まったく満足していない

（n=500）

（n=500）

48.6％

40.4％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ２ あなたは「今の自分」が好きだと思いますか。

13.5%

17.4%

23.8%

32.1%

13.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

好きではない

どちらかといえば好きではない

どちらかといえば好きだ

好きだ

「好きだ」又は「どちらかといえば好きだ」と回答した割合は、45.3％となっています。
【国調査結果：「今の自分が好きだ」と思うこども・若者の割合（自己肯定感の高さ）：60.0％】

45.3％

国の数値目標：70％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ２ あなたは「今の自分」が好きだと思いますか。

【男女別クロス集計】
「好きだ」又は「どちらかといえば好きだ」と回答した割合については、「女性」が46.1％と、「男性」の43.3％より
高くなっています。

13.6%

12.3%

32.5%

31.0%

23.4%

24.9%

18.0%

15.9%

12.6%

15.9%

女性

男性

好きだ どちらかといえば好きだ どちらかといえば好きではない 好きではない わからない

（n=723）

（n=277）

43.3％

46.1％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ２ あなたは「今の自分」が好きだと思いますか。

【年代別クロス集計】
「好きだ」又は「どちらかといえば好きだ」と回答した割合については、「15～22歳」が47.4％と、「23～29歳」の
43.2％より高くなっています。

11.0%

15.4%

32.2%

32.0%

24.0%

23.6%

19.0%

15.8%

13.8%

13.2%

23～29歳

15～22歳

好きだ どちらかといえば好きだ どちらかといえば好きではない 好きではない わからない

（n=500）

（n=500）

47.4％

43.2％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ３ あなたは、ふだん「自分らしく」いることができていると思いますか。

12.7%

13.0%

21.4%

38.4%

14.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

わからない

そう思わない

どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、52.9％となっています。
【国調査結果：「自分には自分らしさというものがある」と思うこども・若者の割合：84.1％】

52.9％

国の数値目標：90％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ３ あなたは、ふだん「自分らしく」いることができていると思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、「女性」が54.5％と、「男性」の48.8％より
高くなっています。

14.7%

14.1%

39.8%

34.7%

20.5%

23.8%

13.8%

10.8%

11.2%

16.6%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=277）

（n=723）

48.8％

54.5％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ３ あなたは、ふだん「自分らしく」いることができていると思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、「15～22歳」が56.0％と、「23～29歳」の
49.8％より高くなっています。

12.2%

16.8%

37.6%

39.2%

22.2%

20.6%

13.2%

12.8%

14.8%

10.6%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=500）

（n=500）

56.0％

49.8％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ４ あなたが、困ったときに相談したいと思う人はいますか。あてはまるものをすべて選択してください。
（複数回答）

「相談したいと思う人はいない」と回答した割合を全体から減じた割合は、87.7％となっています。
【国調査結果：「どこかに助けてくれる人がいる」と思うこども・若者の割合：97.1％】

1.8%

16.0%

12.3%

10.1%

3.2%

12.1%

36.6%

52.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

その他

わからない

相談したいと思う人はいない

インターネット上で知り合った人（ＳＮＳやオンラインゲームなど、インターネット

を中心とした付き合いの人やグループ）

地域の人（近所の人、塾や習い事で出会った人、地域のお祭りや活動で出

会った人）

職場・アルバイト関係で出会った人（現在及び過去の職場）

学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同級生など）

家族・親族

国の数値目標：
97.1％（現状維持）
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40.1%

28.2%

13.7%

3.6%

8.7%

13.4%

24.5%

1.4%

57.7%

39.8%

11.5%

3.0%

10.7%

11.9%

12.7%

1.9%

家族・親族

学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同級生など）

職場・アルバイト関係で出会った人（現在及び過去の職場）

地域の人（近所の人、塾や習い事で出会った人、地域のお祭りや活動で出

会った人）

インターネット上で知り合った人（ＳＮＳやオンラインゲームなど、インターネッ

トを中心とした付き合いの人やグループ）

相談したいと思う人はいない

わからない

その他

男性 女性

おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ４ あなたが、困ったときに相談したいと思う人はいますか。あてはまるものをすべて選択してください。
（複数回答）

【男女別クロス集計】
「家族・親族」に相談したいと思うと回答した割合は、「男性」が40.1%と、「女性」の57.7％より低くなっています。
「学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同級生など）」に相談したいと思うと回答した割合
についても、「男性」が28.2%と、「女性」の39.8％より低くなっています。

16



55.2%

46.8%

10.0%

2.8%

11.2%

9.8%

13.2%

1.2%

50.4%

26.4%

14.2%

3.6%

9.0%

14.8%

18.8%

2.4%

家族・親族

学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同級生など）

職場・アルバイト関係で出会った人（現在及び過去の職場）

地域の人（近所の人、塾や習い事で出会った人、地域のお祭りや活動で出

会った人）

インターネット上で知り合った人（ＳＮＳやオンラインゲームなど、インターネッ

トを中心とした付き合いの人やグループ）

相談したいと思う人はいない

わからない

その他

15～22歳 23～29歳

おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ４ あなたが、困ったときに相談したいと思う人はいますか。あてはまるものをすべて選択してください。
（複数回答）

【年代別クロス集計】
「家族・親族」に相談したいと思うと回答した割合は、 「15～22歳」が55.2％と、「23～29歳」の50.4％より
高くなっています。
「学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同級生など）」に相談したいと思うと回答した割合
についても、 「15～22歳」が46.8％と、「23～29歳」の26.4％より高くなっています。
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ5 あなたが、安心できると思う場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所）はどこですか。あてはまる
ものをすべて選択してください。（複数回答）

「安心できると思う場所はない」と回答した割合を全体から減じた割合は、94.5％となっています。
【国調査結果：安心できる場所の数が１つ以上あるこども・若者の割合：98.1％】

1.2%

13.1%

5.5%

11.6%

5.2%

5.1%

10.3%

35.7%

59.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他

わからない

安心できると思う場所はない

インターネット空間（ＳＮＳやＹｏｕＴｕｂｅ、オンラインゲームなど）

地域（図書館や公民館、公園など、住んでいるところの近くにある場所など）

職場・アルバイト先（現在または過去の職場）

学校（現在通っている学校や卒業した学校など）

家庭（実家や親族の家など）

自分の部屋

国の指標のため、
数値目標なし
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52.7%

27.1%

9.4%

6.9%

7.6%

10.5%

7.2%

17.3%

1.4%

62.5%

39.0%

10.7%

4.4%

4.3%

12.0%

4.8%

11.5%

1.1%

自分の部屋

家庭（実家や親族の家など）

学校（現在通っている学校や卒業した学校など）

職場・アルバイト先（現在または過去の職場）

地域（図書館や公民館、公園など、住んでいるところの近くにある場所な…

インターネット空間（ＳＮＳやＹｏｕＴｕｂｅ、オンラインゲームなど）

安心できると思う場所はない

わからない

その他

男性 女性

おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ5 あなたが、安心できると思う場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所）はどこですか。あてはまる
ものをすべて選択してください。（複数回答）

【男女別クロス集計】
「自分の部屋」と回答した割合は、「男性」が52.7%と、「女性」の62.5％より低くなっています。
「家庭（実家や親族の家など）」と回答した割合についても、「男性」が27.1%と、「女性」の39.０％より
低くなっています。
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63.6%

35.8%

16.6%

5.0%

5.0%

15.4%

3.4%

10.8%

1.0%

56.0%

35.6%

4.0%

5.2%

5.4%

7.8%

7.6%

15.4%

1.4%

自分の部屋

家庭（実家や親族の家など）

学校（現在通っている学校や卒業した学校など）

職場・アルバイト先（現在または過去の職場）

地域（図書館や公民館、公園など、住んでいるところの近くにある場所な…

インターネット空間（ＳＮＳやＹｏｕＴｕｂｅ、オンラインゲームなど）

安心できると思う場所はない

わからない

その他

15～22歳 23～29歳

おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ5 あなたが、安心できると思う場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所）はどこですか。あてはまる
ものをすべて選択してください。（複数回答）

【年代別クロス集計】
「自分の部屋」と回答した割合は、、 「15～22歳」が63.6％と、「23～29歳」の56.0％より高くなっています。
「学校（現在通っていいる学校や卒業した学校など）」と回答した割合についても、 「15～22歳」が16.6％と、
「23～29歳」の4.0％より高くなっています。また、「インターネット空間（ＳＮＳやYouTube、オンラインゲーム
など」と回答した割合についても、 「15～22歳」が15.4％と、「23～29歳」の7.8％より高くなっています。
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12.5%

8.8%

22.0%

41.9%

14.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

わからない

まったく考えたことがない

あまり考えたことがない

ぼんやりと考えたことがある

具体的に考えたことがある

おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ６ あなたは、自分の将来についての人生設計（ライフプラン）について、どの程度考えたことが
ありますか。

「具体的に考えたことがある」又は「ぼんやりと考えたことがある」と回答した割合は、56.7％となっています。
【国調査：「自分の将来についての人生設計（ライフプラン）について考えたことがある」人の割合：51.8％】

56.7％

国の指標のため、
数値目標なし
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ６ あなたは、自分の将来についての人生設計（ライフプラン）について、どの程度考えたことが
ありますか。

【男女別クロス集計】
「具体的に考えたことがある」又は「ぼんやりと考えたことがある」と回答した割合については、「女性」が58.9％と、
「男性」の50.9％より高くなっています。

15.6%

12.6%

43.3%

38.3%

20.3%

26.4%

9.0%

8.3%

11.8%

14.4%

女性

男性

具体的に考えたことがある ぼんやりと考えたことがある あまり考えたことがない

まったく考えたことがない わからない

（n=277）

（n=723）

50.9％

58.9％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ６ あなたは、自分の将来についての人生設計（ライフプラン）について、どの程度考えたことが
ありますか。

【年代別クロス集計】
「具体的に考えたことがある」又は「ぼんやりと考えたことがある」と回答した割合については、 「15～22歳」が
62.8％と、「23～29歳」の50.6％より高くなっています。

12.0%

17.6%

38.6%

45.2%

26.6%

17.4%

8.8%

8.8%

14.0%

11.0%

23～29歳

15～22歳

具体的に考えたことがある ぼんやりと考えたことがある あまり考えたことがない

まったく考えたことがない わからない

（n=500）

（n=500）

62.8％

50.6％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ７ あなたは、自分の将来に明るい希望を持っていますか。

17.6%

15.6%

23.9%

29.5%

13.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

希望がない

どちらかといえば希望がない

どちらかといえば希望がある

希望がある

「希望がある」又は「どちらかといえば希望がある」と回答した割合は、42.9％となっています。
【国調査：「自分の将来について明るい希望がある」と思うこども・若者の割合：66.4％】

42.9％

国の数値目標：80％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ７ あなたは、自分の将来に明るい希望を持っていますか。

【男女別クロス集計】
「希望がある」又は「どちらかといえば希望がある」と回答した割合については、「女性」が44.5％と、「男性」の
38.6％より高くなっています。

13.1%

14.1%

31.4%

24.5%

23.0%

26.4%

15.9%

14.8%

16.6%

20.2%

女性

男性

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない 希望がない わからない

（n=277）

（n=723）

38.6％

44.5％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ７ あなたは、自分の将来に明るい希望を持っていますか。

【年代別クロス集計】
「希望がある」又は「どちらかといえば希望がある」と回答した割合については、 「15～22歳」が46.8％と、
「23～29歳」の39.0％より高くなっています。

10.0%

16.8%

29.0%

30.0%

23.2%

24.6%

19.0%

12.2%

18.8%

16.4%

23～29歳

15～22歳

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない 希望がない わからない

（n=500）

（n=500）

46.8％

39.0％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ８ あなたは、日本の将来は明るいと思いますか。

21.7%

20.8%

29.8%

20.1%

7.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

暗い

どちらかといえば暗い

どちらかといえば明るい

明るい

「明るい」又は「どちらかといえば明るい」と回答した割合は、27.7％となっています。
【国調査：「自国の将来は明るい」と思うこども・若者の割合：31.0％】

27.7％

国の数値目標：55％

27



おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ８ あなたは、日本の将来は明るいと思いますか。

【男女別クロス集計】
「明るい」又は「どちらかといえば明るい」と回答した割合については、「女性」が28.5％と、「男性」の25.7％より
少し高くなっています。

7.9%

6.9%

20.6%

18.8%

30.3%

28.5%

19.8%

23.5%

21.4%

22.4%

女性

男性

明るい どちらかといえば明るい どちらかといえば暗い 暗い わからない

（n=277）

（n=723）

25.7％

28.5％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ８ あなたは、日本の将来は明るいと思いますか。

【年代別クロス集計】
「明るい」又は「どちらかといえば明るい」と回答した割合については、 「15～22歳」が31.4％と、「23～29歳」の
24.0％より高くなっています。

7.2%

8.0%

16.8%

23.4%

32.2%

27.4%

21.8%

19.8%

22.0%

21.4%

23～29歳

15～22歳

明るい どちらかといえば明るい どちらかといえば暗い 暗い わからない

（n=500）

（n=500）

31.4％

24.0％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ９－１ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「結婚」に
温かい社会に向かっていると思いますか。

14.8%

31.8%

25.4%

21.6%

6.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

そう思わない

どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

○○○「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、28.0％となっています。
【国調査：「結婚、妊娠、こども・子育ての温かい社会の実現に向かっている」と思う人の割合：27.8％】

28.0％

国の数値目標：70％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ９－１ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「結婚」に
温かい社会に向かっていると思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、「女性」が29.1％と、「男性」の25.3％より
少し高くなっています。

6.1%

7.2%

23.0%

18.1%

25.6%

24.9%

31.3%

33.2%

14.1%

16.6%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=277）

（n=723）

25.3％

29.1％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ９－１ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「結婚」に
温かい社会に向かっていると思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「15～22歳」が33.2％と、
「23～29歳」の22.8％より高くなっています。

4.2%

8.6%

18.6%

24.6%

24.6%

26.2%

36.4%

27.2%

16.2%

13.4%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=500）

（n=500）

33.2％

22.8％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ９－２ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「妊娠」に
温かい社会に向かっていると思いますか。

14.0%

32.6%

24.8%

22.4%

6.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

そう思わない

どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、28.6％となっています。
【国調査：「結婚、妊娠、こども・子育ての温かい社会の実現に向かっている」と思う人の割合：27.8％】

28.6％

国の数値目標：70％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ９－２ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「妊娠」に
温かい社会に向かっていると思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、「男性」が29.6％と、「女性」の28.2％より
少し高くなっています。

5.9%

6.9%

22.3%

22.7%

25.2%

23.8%

33.6%

30.0%

13.0%

16.6%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=277）

（n=723）

29.6％

28.2％

34



おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ９－２ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「妊娠」に
温かい社会に向かっていると思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「15～22歳」が33.6％と、
「23～29歳」の23.6％より高くなっています。

5.0%

7.4%

18.6%

26.2%

24.6%

25.0%

36.8%

28.4%

15.0%

13.0%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=500）

（n=500）

33.6％

23.6％

35



おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ９－３ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、
「子ども・子育て」に温かい社会に向かっていると思いますか。

13.8%

32.7%

24.9%

21.8%

6.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

そう思わない

どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、28.6％となっています。
【国調査：「結婚、妊娠、こども・子育ての温かい社会の実現に向かっている」と思う人の割合：27.8％】

28.6％

国の数値目標：70％

36



おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ９－３ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「子ども・
子育て」に温かい社会に向かっていると思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、「男性」が28.5％、「女性」の28.6％と、
ほぼ同じとなっています。

6.9%

6.5%

21.7%

22.0%

24.6%

25.6%

34.0%

29.2%

12.7%

16.6%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=277）

（n=723）

28.5％

28.6％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ９－３ 次の質問について、それぞれあてはまるものを１つずつ選択してください。／日本は、「子ども・
子育て」に温かい社会に向かっていると思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「15～22歳」が32.8％と、
「23～29歳」の24.4％より高くなっています。

6.6%

7.0%

17.8%

25.8%

25.0%

24.8%

36.2%

29.2%

14.4%

13.2%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=500）

（n=500）

32.8％

24.4％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ10 あなたは、子ども・若者が権利の主体であることを知っていますか。

19.3%

29.5%

31.5%

19.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

わからない

知らない

なんとなく知っている

知っている

「知っている」又は「なんとなく知っている」と回答した割合は、51.2％となっています。
【国調査：「こどもは権利の主体である」と思う人の割合：54.4％】

51.2％

国の指標のため、
数値目標なし
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ10 あなたは、子ども・若者が権利の主体であることを知っていますか。

【男女別クロス集計】
「知っている」又は「なんとなく知っている」と回答した割合については、 「女性」が52.2％と、「男性」の48.7％より
少し高くなっています。

20.2%

18.4%

32.0%

30.3%

29.2%

30.3%

18.7%

20.9%

女性

男性

知っている なんとなく知っている 知らない わからない

（n=277）

（n=723）

48.7％

52.2％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ10 あなたは、子ども・若者が権利の主体であることを知っていますか。

【年代別クロス集計】
「知っている」又は「なんとなく知っている」と回答した割合については、 「15～22歳」が55.2％と、
「23～29歳」の47.2％より高くなっています。

16.0%

23.4%

31.2%

31.8%

31.8%

27.2%

21.0%

17.6%

23～29歳

15～22歳

知っている なんとなく知っている 知らない わからない

（n=500）

（n=500）

55.2％

47.2％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ11 あなたは、障がいのある子ども・若者、発達に特性のある子ども・若者の地域社会への参加・受入
が進んでいると思いますか。

22.9%

19.3%

28.0%

24.0%

5.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

わからない

そう思わない

どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、29.8％となっています。
【国調査：「障害のあるこども・若者、発達に特性のあるこども・若者の地域社会への参加・包容（インクルージョ
ン）が推進されている」と思う人の割合：27.2％】

29.8％

国の指標のため、
数値目標なし
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ11 あなたは、障がいのある子ども・若者、発達に特性のある子ども・若者の地域社会への参加・受入
が進んでいると思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「女性」が30.5％と、「男性」の28.1％より
少し高くなっています。

5.3%

7.2%

25.2%

20.9%

28.1%

27.8%

18.1%

22.4%

23.4%

21.7%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=277）

（n=723）

28.1％

30.5％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ11 あなたは、障がいのある子ども・若者、発達に特性のある子ども・若者の地域社会への参加・受入
が進んでいると思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「15～22歳」が36.0％と、
「23～29歳」の23.6％より高くなっています。

4.0%

7.6%

19.6%

28.4%

28.8%

27.2%

22.2%

16.4%

25.4%

20.4%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=500）

（n=500）

36.0％

23.6％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ12 あなたは、今の社会が子ども・若者の心身の健康等についてのケアが十分な社会だと思いますか。

19.5%

20.7%

27.4%

22.3%

10.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

わからない

そう思わない

どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、32.4％となっています。
【国調査：「こども・若者の心身の健康等についての情報提供やこころのケアが十分だ」と思う人の割合：
43.1％】

32.4％

国の指標のため、
数値目標なし
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ12 あなたは、今の社会が子ども・若者の心身の健康等についてのケアが十分な社会だと思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「女性」が32.9％と、「男性」の31.1％より
少し高くなっています。

10.4%

9.4%

22.5%

21.7%

27.5%

27.1%

20.1%

22.4%

19.5%

19.5%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=277）

（n=723）

31.1％

32.9％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ12 あなたは、今の社会が子ども・若者の心身の健康等についてのケアが十分な社会だと思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「15～22歳」が37.4％と、
「23～29歳」の27.4％より高くなっています。

7.6%

12.6%

19.8%

24.8%

28.2%

26.6%

22.4%

19.0%

22.0%

17.0%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

（n=500）

（n=500）

37.4％

27.4％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ13 あなたは、今の社会は「こどもまんなか社会」の実現に向かっていると考えますか。

25.5%

23.4%

27.8%

18.2%

5.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

わからない

向かっていない

どちらといえば向かっていない

どちらかといえば向かっている

向かっている

「向かっている」又は「どちらかといえば向かっている」と回答した割合は、23.3％となっています。
【国調査：「こどもまんなか社会の実現に向かっている」と思う人の割合：15.7％】

23.3％

国の数値目標：70％

48



おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ13 あなたは、今の社会は「こどもまんなか社会」の実現に向かっていると考えますか。

【男女別クロス集計】
「向かっている」又は「どちらかといえば向かっている」と回答した割合については、 「女性」が23.5％と、「男性」の
22.7％より少し高くなっています。

5.0%

5.4%

18.5%

17.3%

29.0%

24.5%

22.3%

26.4%

25.2%

26.4%

女性

男性

向かっている どちらかといえば向かっている どちらといえば向かっていない

向かっていない わからない

（n=277）

（n=723）

22.7％

23.5％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ13 あなたは、今の社会は「こどもまんなか社会」の実現に向かっていると考えますか。

【年代別クロス集計】
「向かっている」又は「どちらかといえば向かっている」と回答した割合については、 「15～22歳」が27.0％と、
「23～29歳」の19.6％より高くなっています。

4.4%

5.8%

15.2%

21.2%

26.8%

28.8%

26.2%

20.6%

27.4%

23.6%

23～29歳

15～22歳

向かっている どちらかといえば向かっている どちらといえば向かっていない

向かっていない わからない

（n=500）

（n=500）

27.0％

19.6％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（単純集計）

Ｑ14 あなたは、子ども施策に関して、自分の意見が聴いてもらえていると思いますか。

28.6%

11.4%

20.7%

18.5%

15.5%

5.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

意見を言ったことがない

わからない

そう思わない

どちらといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う

そう思う

「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合は、20.8％となっています。
【国調査：「こども政策に関して自身の意見が聴いてもらえている」と思うこども・若者の割合：20.3％】

20.8％

国の数値目標：70％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ14 あなたは、子ども施策に関して、自分の意見が聴いてもらえていると思いますか。

【男女別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「男性」が23.1％と、「女性」の19.9％より
少し高くなっています。
また、「意見を言ったことがない」と回答した割合については、 「男性」が31.4％と、「女性」の27.5％より少し高く
なっています。

4.8%

6.5%

15.1%

16.6%

19.1%

17.0%

21.2%

19.5%

12.3%

9.0%

27.5%

31.4%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない

そう思わない わからない 意見を言ったことがない

（n=277）

（n=723）

23.1％

19.9％
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おおさかＱネットを活用した子ども・若者アンケートの主な調査結果（クロス集計）

Ｑ14 あなたは、子ども施策に関して、自分の意見が聴いてもらえていると思いますか。

【年代別クロス集計】
「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した割合については、 「15～22歳」が25.0％と、
「23～29歳」の16.6％より高くなっています。
また、「意見を言ったことがない」と回答した割合については、 「23～29歳」が31.2％と、 「15～22歳」の
26.0％より高くなっています。

3.6%

7.0%

13.0%

18.0%

18.2%

18.8%

23.2%

18.2%

10.8%

12.0%

31.2%

26.0%

23～29歳

15～22歳

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない

そう思わない わからない 意見を言ったことがない

（n=500）

（n=500）

25.0％

16.6％
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